



臺南藥理大學 新聞剪報

資料來源：台灣立報(校園 08)

刊載日期：104 年 03 月 13 日

記 者：莊雅婷

嘉藥學生號召社區 活化空間獲獎

記者莊雅婷／報導

臺南藥理大學觀光事業管理系七位學生組成的「進擊小螺絲」團隊，獲教育部青年發展署「103年青年社區參與行動計畫」績優團隊競賽優勝，團隊以臺南市安平區的石門里社區為行動地點，發起一連串閒置空間活化改造活動，和社區居民一起

形塑石門里社區的環境意象，凝聚居民社區共識，營造美好家園。

團隊成員李倍盈表示，因「文化觀光解說實務」課程到安平參訪，成員被小鎮風情吸引住，走在老街巷弄裡感受著在地的古早味，不知不覺從課程學習變成了享受與感動，於是開始思考如何將這樣的感受

轉化為一股熱情回饋安平地區。

李倍盈分享，「曾是安平古運河重要河段」的石門里小巷子，團隊透過與居民共創舒適的生活空間，以古運河意象來塑造小巷弄，以彩繪牆面的方式在窄巷弄裡揚起古老運河的帆，並以在地特色蚵殼、環保素材改造社區，使社區以截然不同的樣貌重生，形塑「前有石門樓

、後有五間店」這段輝煌歷史的意象。

團隊成員也說，計畫初期沒有人來參加他們所辦理的活動，團隊雖難過、失望，但並不氣餒，仍然堅持完成在石門里社區揚起古運河風帆的想像，更挨家挨戶拜訪，和社區居民、鄰里幹事逐一說明他們的活動和計畫內容，終於感動了社區民衆，讓居民踴躍參與，也和居民共同完成彩繪牆面，以回收寶特瓶建造環保船，營造「夢想起航」的意向圖。

進擊小螺絲團隊希望透過美化牆面、環保船以及五間厝的藝術裝置，使來探訪安平遊客或是其他鄰里的居民，更進一步地了解這裡的歷史與輝煌的古運河文化。

教育部青年發展署推動青年社區參與行動計畫，目的在鼓勵青年朋友深入台灣各個角落，發想創意、積極參與公共事務，欲知計畫相關內容，請至青年署官網查詢（www.yda.gov.tw/公共參與/社會參與/社區參與行動計畫/簡介）。



◀嘉南藥理大學觀光管理系學生青年團隊和社區居民一同彩繪。

教育部／提供

嘉藥學生號召社區 活化空間獲獎

2015-3-13 10:34 作者: lihpao809

 讀 6 人說這讚。成為你朋友中第一個說讚的人。

加入書籤:    

嘉南藥理大學觀光事業管理系七位學生組成的「進擊小螺絲」團隊，獲教育部青年發展署「103年青年社區參與行動計畫」績優團隊競賽優勝，發起一連串閒置空間活化改造活動，營造美好家園。

嘉藥 活化空間獲獎

嘉南藥理大學觀光事業管理系七位學生組成的「進擊小螺絲」團隊，獲教育部青年發展署「103年青年社區參與行動計畫」績優團隊競賽優勝... 



click+

學生青年團隊和社區居民一同彩繪。圖／教育部提供

熱情回饋安平地區

團隊成員李倍盈表示，因「文化觀光解說實務」課程到安平參訪，過程中，成員被小鎮風情吸引住了，走在老街巷弄裡感受著在地的古早味，不知不覺從課程學習變成了享受與感動，於是開始思考如何將這樣的感受轉化為一股熱情回饋安平地區。

李倍盈分享，「曾經是安平古運河的重要河段」的石門里小巷子，團隊透過與居民共創舒適的生活空間，以古運河意象來塑造小巷弄，以... 

進擊小螺絲團隊希望透過美化牆面、環保船以及五間厝的藝術裝置，使來探訪安平遊客或是其他鄰里的居民，更進一步地了解這裡的歷史與輝煌的古運河文化。



教育部青年發展署推動青年社區參與行動計畫，目的在鼓勵青年朋友深入台灣各個角落，發想創意、積極參與公共事務，實踐符合地方需要的計畫，欲知計畫相關內容，請至青年署官網查詢（www.yda.gov.tw/公共參與/社會參與/社區參與行動計畫/簡介）。

記者莊雅婷/報導

上稿 / 數位編輯林詩萍